



## Verslag Extra Algemene Ledenvergadering:

Maandag 18 juni 2018

Locatie: Wijkcentrum Heyhoef

### Aanwezig:

Marcel Paijmans, Jeroen van Broekhoven, Pieter Alstede, Patty de Haan, Maurits Mevis, A. Heurter, Marc Huyber, Jeroen Oprins, Marcel de Beer, Nelleke van der Heijden, Franc van der Heijden, Bas Visser, Th. van Meydenberg, Marcel van de Sanden, Cees van der Zalm, Anja Evers, Rachel Hijstek, Marianne van Poppel, Sandra Schuurkens, René van Peer, Wendy van Geloven, Henk Schoones, Toine de Bruyn en Nick van Beurden

### Bestuursleden:

Maurice Schifferling, Sandy Wolfs, Freek Verhoof, Tom van Mierlo, Joost Maes en Liety Schoenmakers.

### 1. Opening:

Voorzitter: Maurice Schifferling opent de vergadering en heet iedereen welkom.

### 2. Afmeldingen:

Er zijn afmeldingen gekomen van: Jacqueline van de Put, Hans van Berkel, Cindy Koevoets, Berrie van Nieuwburg, Kristel Baelemans, Ferry Janssen, Nico Glasmacher, Malvin van Lissum, Jack van Poppel, Marcel van de Laar, Jessica Huang, Sheng Huang, Rob van Nuenen, Ilse Koks en Marietta Feiken.

### 3. Spelen op een andere avond

#### *Achtergrondinformatie*

Onze vereniging kent momenteel 3 speelavonden voor senioren: dinsdag/ donderdag en vrijdag. Tot maart 2017 was het mogelijk om ook op een andere avond te spelen dan je eigen speelavond. Deze regeling is sinds de ALV van 2017 afgeschaft.

In de ALV van februari 2018 is gesproken over het weer laten toestaan van het spelen op een andere avond voor senioren. Het bestuur heeft de leden gehoord tijdens de ALV en heeft besloten om dit onderwerp nogmaals te bespreken middels een werkgroep welke bestaat uit een aantal bestuursleden, contactpersonen van de speelavonden en een aantal spelers per avond.

#### *Respect en sportiviteit*

Naast de speelavonden is binnen de werkgroep ook het thema respect en sportiviteit behandeld. SCBC Reeshof heeft als hoofddoelstelling dat al haar leden met plezier de badminton sport beleven en beoefenen. Daarnaast is de gedragscode een richtlijn wat wordt gebruikt voor onze normen en waarden. Wij zijn nu eenmaal een grote vereniging met diverse spelers: van beginneling tot gevorderd, van recreant tot competitie. Het realiseren van een goede sfeer binnen onze vereniging is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van al onze leden. Belangrijk hierbij is dat we elkaar hierover durven aanspreken door zowel bestuur, commissies en leden onderling.



De afgelopen jaren is de gedragscode met name gecommuniceerd naar jeugd en competitie spelers. De werkgroep heeft aangegeven dat het bestuur dit ook actiever mag uitdragen op de speelavonden van senioren door bijvoorbeeld eerder in te grijpen en het gesprek aan te gaan met spelers indien noodzakelijk.

#### *Voorstel 1 werkgroep*

De werkgroep heeft verschillende mogelijkheden besproken en komt met het volgende voorstel:

Spelen op een andere avond wordt alleen mogelijk als je op je eigen avond een keer niet kan. Men mag dan naar een andere avond uitwijken en is welkom vanaf 20.30 uur.

Er wordt overgegaan tot stemming: er zijn 6 tegenstemmers en 21 stemmen zijn voor. De regel wordt dus aangenomen met de volgende voorwaarden:

- Utwijken naar een andere avond mag alleen in dezelfde speelweek (of de week erop voor donderdag en vrijdagspelers). Sparen is niet mogelijk!
- Bij binnenkomst dient men zich te melden bij de betreffende contactpersoon van de avond.
- Regel is alleen van toepassing indien de zaal ook gehuurd is. Utwijken naar een avond vanwege feestdagen (bijv. Hemelvaart) is niet mogelijk.

Deze nieuwe regeling gaat in per seizoen 2018-2019. Als men zich niet aan de regel houdt dan 2 waarschuwingen en kunnen er gepaste maatregelen worden genomen door het bestuur.

Huishoudelijk regelement zal worden aangepast. Aanpassingen zullen ter verificatie naar de leden van de werkgroep worden gestuurd. Na goedkeuring zal het HR worden aangepast en zal de regel worden gecommuniceerd naar leden via website en nieuwsbrief.

Bij een volgende ALV kan deze regel geëvalueerd worden. Er komt een vraag hoe dit gecontroleerd gaat worden. Het bestuur gaat ervan uit dat dit in goed vertrouwen gaat.

#### *Voorstel 2 werkgroep*

Een andere optie wat uit de werkgroep naar voren was gekomen is de haalbaarheid van een extra speelavond te onderzoeken op bijvoorbeeld maandag of woensdagavond. Voor deze extra avond kan men tegen betaling lid worden.

Helaas zijn maar 7 aanmeldingen binnen gekomen wat betekent dat dit financieel niet haalbaar is. De vraag komt of het mogelijk is 1/3 zaal te huren, maar dat zou dan 2/3 zaal worden. Ook het zijzaaltje bij Dongewijk (met 1 baan) is geen optie aangezien dit even duur is als 1/3 hal. Al deze mogelijkheden worden veel te duur.

#### **4. Rondvraag:**

4.1 Nick van Beurden vraagt naar de mogelijkheid om samen te trainen voor midweekcompetitie. Bestuur geeft aan dat midweekteams op een andere avond welkom zijn conform de nieuwe regel. Op papier zijn de trainingsavonden vol van de senioren en komend seizoen kunnen we dit opnieuw bekijken. Voorwaarden voor uitwijken naar een andere avond zal worden uitgebreid met een extra toelichting voor midweekteams.

4.2 René van Peer vraagt hoe het gaat met het VOG. Bestuur is hier druk mee bezig en hoopt voor de zomervakantie een mail hierover te kunnen sturen.

4.3 Cees van de Zalm vraagt of we weten hoeveel mensen hun lidmaatschap op gaan zeggen met deze nieuwe regel. Bestuur heeft dit niet onderzocht. Met deze regel worden juist de mensen die vanwege werk of andere redenen niet op hun eigen avond kunnen komen, de mogelijkheid gegeven om toch te spelen die week.

4.4 Marcel de Beer valt het op dat er zoveel wantrouwen is vanuit een bepaalde groep. Het bestuur kan hier weinig invloed op uitoefenen en het vertrouwen naar elkaar zal weer moeten groeien. Het bestuur spreekt het vertrouwen uit dat deze regeling ten goede komt aan de sfeer op de speelavonden.

4.5 Maurits Mevis vraagt of het mogelijk is om voor een groep mensen die samen willen spelen een baan/zaal te huren. Bestuur geeft aan dat spelers dit zelfstandig buiten de vereniging om kunnen



regelen. Het is niet wenselijk om binnen de vereniging dit te organiseren.

4.6 In de zomer kan er extra gespeeld worden op de donderdag voor € 4,- per avond van 20.00 – 22.30 uur in Dongewijk.

4.7 Maurice Schifferling: Er zijn een paar vacatures. Binnen het bestuur voorzitter en secretaris. Daarnaast een vacature voor de Mini Competitie, redactie clubblad en sponsorcommissie. Mocht je meer informatie willen spreek ons even aan of mail of bel even.

## **5. Sluiting**

Maurice sluit om 21.20 uur de vergadering.

